土耳其55名将军参与政变"被退役"

土耳其军方4日宣布让55名将 军和上将退役,其中40人因涉嫌阴 谋推翻政府而遭拘押。军方在一份 声明中说,这55人无法继续履行职 责,其中40人受拘押的原因是他们 在职时涉嫌参与反政府组织"埃尔盖

内孔"策划的政变阴谋。

检方认为,"埃尔盖内孔"组织 2003年阴谋推翻雷杰普·塔伊普· 埃尔多安政府。这一组织据信成 立网站,散布反政府信息,企图制 造不稳定因素。迄今已有数百名

军队成员、学者、记者和律师。

据悉,该组织策划的军事政变 计划最初是被十耳其一家独立的 日报发现,这也是土耳其历史上被 曝光的最详细政变计划。该计划

嫌疑人因这一案件接受审理,包括制定得非常详细,由5000多张扫描 文件、幻灯片碟片和48小时的录音 所组成。电脑文件的数字印记显 示的日期为2002年和2003年,而 这些文件的最初源头都可追溯到 军方电脑。 综合新华社

看点

江苏华西村自办航空公司开航 开通到江阴4分钟航班



日前,江苏华西村组建的通用航空公 司开航。华西村将用两架直升机主营长 三角地区的空中游览及应急援助。这家 村级航空公司初期投资1亿元,航线以华 西村通航机场为中心,游客从华西村到江 阴只要4分钟、到无锡只要9分钟。这家 村级通用航空公司初期投资1亿元,2011 年7月筹建时就拥有了一架 AS350B3型 直升机和一架MD902型直升机。开航前, 该公司招聘了总飞行师1名、飞行员5名、 机务人员6名等,建立起了一个比较完善 的运营团队。 石凯峰

阿根廷一岁半华人男童遭杀害 生父前往警局投案

阿根廷一岁半华人男童被杀害一案, 日前又有新的进展,男童的父亲已前往警 方投案。 里童父亲3日在律师陪同下, 在 首都雷蒂罗区向联邦警察第45分局投 案。此案目前已逮捕三人,包括男童母亲 及其堂兄,还有一名在他们超市内工作的 肉摊员工。这一案件在7月25日曝光,当 时男童母亲报案称和其子一起遭绑架,自 己单独获释。警方在7月28日发现男童 尸体。经尸检,发现男童是因被人捂住口 鼻窒息而亡,随后逮捕了男童母亲和其堂 兄等人。

南非发生枪杀案致5死17伤

南非警方5日宣布,该国东部地区4日 下午发生枪杀案,造成5人死亡、17人受 伤。据报道,一些民众4日下午在夸祖鲁-纳塔尔省北部地区举行传统仪式活动时,突 然遭到一群持枪人员射击, 当场造成22人 受伤,其中5人后因伤势严重不治身亡。目 前枪击事件原因不明,警方表示已成立特别 小组展开调查,并已增派警力控制当地局 势.防止出现新的袭击行为。

老人花26年拍下尼斯湖水怪照 毎周守候60小时



尼斯湖水怪一直以来都是没有解 开谜底的谜团。英国一老人因痴迷尼斯 湖水怪,竟然花了26年在湖边苦苦观 察、守候,最后终于成功拍到一张水怪照 片。英国媒体8月4日报道称,英国60 岁老人乔治·爱德华兹一直坚信有水怪 的存在。他每周竟然有60个小时都在 湖边观察和搜索。爱德华兹在拍到水怪 照片后将其交给了美国军方水怪专家进 行分析和印证。他自己表示,拍下来的 照片是迄今为止最清晰的尼斯湖水怪照 片。而且这幅照片也可以证明确实有尼 斯湖水怪的存在。

世界最贵指甲油一瓶25万美元 含276克拉黑钻石

媒体4日报道,珠宝品牌Azature 推出号称"全世界最昂贵的指甲油",成 分含有267克拉的黑钻石,一瓶售价高 达25万美元。Azature同时宣布,这款 指甲油的平价版本月起将在百货公司销 售,零售价格每瓶25美元。流行品牌 Models Own 两年前推出一款名称为"淘 金潮"的金黄色指甲油,要价13万美元, 这款指甲油内含约14克拉的钻石粉末, 手工打造的瓶子含有将近4盎司黄金, 并镶着1118颗碎钻。 李诚

澳大利亚一家动物园惨遭破坏 60多只动物下落不明

当澳大利亚塔斯马尼亚州动物园 主人迪克·沃伦3日上午打开动物园大 门时,发现一些动物惨遭杀害,一些动物 下落不明,警方已立案调查。警方说, "许多动物逃出笼子,虽然大多数都被找 回",但仍有60多只动物下落不明。"挂 失"动物包括两只珍稀雨燕鹦鹉、一只黄 尾凤头鹦鹉和5只袋鼬。动物园方面 说,损失严重。 新华社

灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀 甚至变形,尽管是常见病,但一旦患上,却发

原 30l 医院教授谭永海六十年如一日专 攻此类疾病,终有良药"**百灵奇草神贴**"问 世,配方中他大胆创新,针对关节软骨退变 的根本原因,通过穴位贴服,强效刺激人体 经络激活骨细胞再生,促进软骨、滑膜、 目板等组织的更新换代

者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次, 经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解, 般一周炎症消除,一月左右软骨修复,而且 治愈后30年不易复发。

黄先生患膝关节病十年,上下楼关节撑 不住劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重 时关节还会出现肿胀积水, 医院检查诊断为: 膝关节退行性变、关节间隙狭窄、骨质增生、 滑膜炎,大夫建议换关节…。3月2日女儿给 我买了十盒"百灵奇草神贴",贴了五天腿就 能打弯了,2个疗程后关节灵活,行走自如

准字号产品:"百灵奇草神贴"特别适用 于膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、骨关 节退行性变、风湿类风湿性关节炎、股骨头坏

咨询热线:0551-3187325 销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)

上海男子卖房后房价飙升六倍 找买主无果刺死中介

近年来,上海房价节节攀升。而徐 磊在2004年前后将自己在沪房屋以实际 成交价55万元卖掉,堪称"时运不济"。 随后,徐磊走上了一条异于常人的极端道 路:因长期挂念自己早已卖掉的、如今已 涨价五六倍的房子,长期活在后悔、自责 和对金钱的渴望中,千方百计找买主无果 心生绝望,心理日渐扭曲,竟在慌张之下 杀死了当初介绍自己卖房的中间人。目 前,徐磊已因涉嫌故意杀人而被青浦区检 茅冠隽

重庆无臂少年计划骑车去海南



4日上午8点,黄海丰骑着自己心爱 一辆黑色单车出现在了重 庆奥体中心游泳场馆前。虽然没有双臂, 但他骑车技术了得。双肩扶车把手控制 方向,下巴控制刹车,牙齿换挡。停车时 能让车身打180度漂移,路面平而直时他 还能挺起胸膛、直起背,迎风骑行。黄海 丰今年18岁,喜欢一切与速度有关的东 西。旱冰、滑板、单车、游泳……速度,让 他的脸上充满了灿烂的笑容。今年3月, 黄海丰和一个朋友从梁平骑车12小时到 主城。明年7月,他还计划和一群单车爱 好者骑车去海南。

长途客车乘客在零下34℃戈壁 下车上厕所被冻死

2011年1月13日6时许,长徐客车行驶 至某收费站时,乘客小郎下车解手。然而 小郎这一去就不见了踪影,被发现时已时 隔两日,冻死在戈壁滩上。客运公司称,司 机发现小郎的手机在座位上,可过了1个多 小时人还没有回来,便报了警。事后,小郎 的父母将客运公司告上法院,他们认为,事 发地点当时气温为零下34℃,小郎下车后 未及时上车时,司机未能采取得力措施, 导致了小郎死亡,有直接责任。近日,新 疆乌鲁木齐市沙依巴克区法院驳回了小 郎父母的赔偿请求。 潘从武

北京12岁女孩荡秋千断牙三颗 公园被判赔五万多元

12岁的女孩芊芊(化名)在北京顺义 公园荡秋千时,因秋千连接链断裂而从高 处坠落,鼻骨受伤,三颗牙齿摔掉。记者 近日获悉,顺义法院一审判决公园管理处 赔偿芊芊5万余元。

□最感人的父子情谊 为癌父制作动画片 12岁华裔感动美国



美国一名12岁华裔少年陈彬睿,9岁 开始写影评、创作动画片,11岁参与好莱坞 动画短片制作,有"全美最年轻动画师"之 称。美国媒体日前报道,才华横溢的他为 了给患癌的爸爸打气,决定制作一部动画 片,描述父亲一生奋斗故事。据报道,这部 片名叫做《陈昌友的旅行》的动画片,情节 从陈昌友在安徽老家出生开始,描述这位 农家子弟艰苦求学,考入名牌大学后又被 送到国外深造,渐渐成为研究癌症生力军 的历程。7月14日,在父亲逝世前5天,陈 彬睿将刚画完但还没剪完的影片送到父亲 病床前,虚弱的陈昌友苦撑病体,看完儿子 新作,专心听创作概念,并给予鼓励,没多 久他就陷入昏迷。片子日前在动漫大展上 映,父子情谊感动不少人。父亲陈昌友、母 亲沈竹一起为陈彬睿创作的动画短片《英 格莉·皮特:越过森林》浩势。 王裳

□最需要帮助的孩子

6岁儿童患怪病无痛觉 咬掉自己半截手指

6岁小男孩 李晟(化名),家 住赤壁,从小就 患上怪病,即使 把自己的手指头 咬得皮开肉绽, 也不会感觉到疼 痛,反因好奇而 咬得更频繁。近 日,因为手指被



咬破后严重感染,李晟在武汉协和医院接 受手术,左手食指被截掉一半。给李晟做 手术的医护人员,对他都印象深刻:儿童通 常不太配合手术,需讲行全身麻醉。但李 晟天生不怕疼,手术时只用了局部麻醉,当 用医用剪刀剪掉手指时,小家伙睁开双眼 紧盯医生的手术刀,表情非常淡定。据了 解,这是一种常染色体隐性遗传性疾病,发 病率仅几百万分之一,目前没有治疗该病 的办法。得该病的家庭中,兄弟姐妹中可 数名发病,男女比例为8:1。 王春岚